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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

de Canarana- Bahia, realizada no dia 08 de agosto de 2025. 

Aos oito dias do mês de agosto de dois mil e vinte cinco, na cidade de 

Canarana-Bahia, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, situado na 

praça da Matriz, número 324, no plenário desta casa,  sob a presidência do 

senhor Romario Oplínio de Souza, e dos vereadores: Adeilson rodrigues de 

Oliveira, Euvaldo Ribeiro de Novaes, Gizélia Neres de Souza, Marcos Cley 

Souza Santos, Pedro Neto Ribeiro Pessoa, Raimundo Alves de Souza, e 

Valternei Andrade Santos. Após verificar o quórum, o senhor presidente 

declarou aberta a sessão, saudou a todos os colegas vereadores e demais 

presentes. Dando continuidade, em comum acordo com os vereadores 

presentes, fica dispensada a leitura da Ata da sessão anterior, ficando 

aprovada em sua forma original. Em seguida, o senhor presidente pediu que 

fosse lida a ordem do dia: Indicações 007 e 008/2025, de autoria do vereador 

Adeilson Rodrigues de Oliveira; Indicação 008/2025, de autoria da vereadora 

Gizélia Neres de Souza; Indicações 009 e 013/2025, de autoria do vereador 

Romário Oplínio de Souza; Indicação 010/2025, de autoria do vereador Pedro 

Neto Ribeiro Pessoa;  Projeto de Lei 024/2025, de autoria do Poder Executivo, 

que “dispõe sobre designação dos Secretários Municipais como ordenadores 

de despesas e gestores das respectivas pastas no âmbito da Administração 

Pública Municipal de Canarana, e dá outras providências”; Projeto de Lei 

025/2025, de autoria do Poder Executivo, que “revoga a Lei Municipal,  número 

269/2024, que trata sobre estabilidade financeira a servidores públicos do 

Município de Canarana, e dá outras providências”. Encerrada a leitura da 

ordem do dia, o senhor presidente franqueou o uso da palavra ao vereadores. 

Usando a palavra o vereador Pedro Neto, saudou a todos os presente,  aos 

colegas vereadores, cumprimentou o senhor presidente Romário Oplínio de 

Souza, o secretário Odirlei, Dina Paula, e Mônica Coimbra, também justificou a 

ausência da presidente Sandra Janete,  por motivo de força maior, falou dos 

Projetos de Lei 024/2025, e 025/2025, e de sua indicação, da requalificação da 

praça Teodoro Barbosa de Oliveira, na Comunidade de Capivara. Com a 

palavra o vereador presidente  senhor Romário Oplínio de Souza, saudou a 

todos presentes  falou da sua satisfação como vice-presidente da casa e que 

está presidindo esta seção, na ausência da Presidente, falou de suas 

indicações que é para o bem das comunidades, e as homenagens a vários 

cidadãos da nossa cidade. Dando continuidade o vereador Adeilson Rodrigues 

de Oliveira, saudou a todos os presentes, o presidente Romário Oplínio de 

Souza. Em tempo também justificou a ausência da presidente Sandra Janete, 

por motivo de força maior. Falou de suas indicações: construção de uma praça 

de Eventos na comunidade de Lagoa Velha, e pavimentação asfáltica na 

entrada, casas populares até o cemitério, também na comunidade Lagoa 

Velha; agradeceu a prefeita Marleide Oliveira, por atender a sua solicitação, 

melhorando a estrada de Salobro a Lagoa Velha. Em seguida o senhor 

presidente colocou em votação os Projetos  de Lei 024/2025, que foi aprovado 
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por 7 votos a favor e nenhum voto contra. Projeto de Lei 025/2025, que foi 

aprovado com 4 votos a favor e 3 votos contra. Não  havendo mais nada a 

tratar o senhor presidente, mandou lavrar a presente ATA, que depois de lida e 

aprovada vai assinada por todos os vereadores presentes. 

Sala das sessões da Câmara, 08 de agosto de 2025. 
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